
"Globoko v gozdu, tam pri Starem gradu, ima svojo duplino zajček Bine"... Tako se je začela naša 

enomesečna pustolovščina z zajčkom.  

V sklopu razpisa Turistične zveze Slovenije smo se podali v projekt na temo Z igro do prvih turističnih 

korakov, čigar letošnja rdeča nit je "ŠPORTNA DOŽIVETJA BOGATIJO MLADINSKI TURIZEM". 

 

V naša življenja, v naše domove in skupino je stopal zajček. Zajček nas je 

preko svoje zgodbe spoznaval s prelepimi, nam še dokaj neraziskanimi 

značilnostmi in znamenitostmi mesta Vipava. Ob iskanju "srebrnih žog", ki jih 

je izgubil po Vipavi, smo spoznali izvir 

reke Vipave- Podskala, izvir reke 

Vipave- Podfarovž, Lanthierijev dvorec 

in park pred njim, kamp Tura, sosednjo 

vas Vrhpolje, Stari grad, vipavsko 

burjo... in si ob tem peli pesmico:

 

ZAJČEK BINE 

 

Zajček bine se na sprehod odpravi, 

in na poti najde "kugle", 

v žep jih spravi. 

Domov odide, 

kaj naj z njimi počne? 

Le koga naj vpraša? 

»SEVEDA«, prijatelje. 



HEJ ZAJČEK TI SI NAŠ JUNAK, 

HEJ ZAJČEK TI SI KORENJAK. 

MI S TABO SMO, ZMAGUJEMO, 

NOBEN TI NI ENAK. 

Mečejo kugle, lepo jim je, 

saj ta igra je veselje za prijatelje. 

HEJ ZAJČEK TI SI NAŠ JUNAK, 

HEJ ZAJČEK TI SI KORENJAK. 

MI S TABO SMO, ZMAGUJEMO, 

NOBEN TI NI ENAK. 

 

Z iskanjem po Vipavi smo bili "bogati" za štiri majhne, vendar težke in trde srebrne žoge. Tako, kot se je 

zajček spraševal, smo se tudi z otroci spraševali, kaj vse bi počeli z njimi. Otroška domišljija ni poznala 

meja. Žoge, četudi so težke in trde, bi brcali, z njimi igrali košarko, si jih metali ter podajali...  

 

Gospa Anuška Lavrenčič, pa nam je kasneje povedala, da smo pravzaprav našli "kugle", ki jih 

uporabljamo za balinanje. Povedala nam je, da je balinanje šport, katere igro 

začneš z metom balina, ostale, večje kugle pa skušaš balinu čimbolj približati. 

Otroci so bili navdušeni in spodbudili smo jih, da poskusijo tudi sami. Čeprav je 

bilo to za njih prvič, jim je šlo zelo dobro. V 

naslednjih dneh smo se pomerili v balinanju tudi s 

starimi starši in VDC balinarsko ekipo. "Vaja dela 

mojstra, če mojster dela vajo" in tako smo s 

pomočjo zajčka Bineta premagali vse po vrsti in 

dobili medaljo ter pokal. Bine je bil ponosen na otroke iz skupine Lune in še 

sedaj obiskuje njihove družine in z njimi preživlja skupne trenutke pri njih 

doma. 



                                   

 

Skupina Lune, Vipava 


